

Comunicat de presă

Bucuresti, 19 iulie 2017

Metrorex a luat măsuri pentru decongestionarea traficului din stațiile unde se efectuează lucrări

Metrorex prezintă scuze călătorilor pentru disconfortul creat urmare a aglomerației înregistrate în stațiile unde se efectuează lucrările de control -acces și face apel la înțelegerea acestora, pentru evitarea intrării în stație a unui volum foarte mare de persoane.

Metrorex a luat măsuri pentru deplasarea în siguranță a călătorilor în perioada lucrărilor de modernizare a instalațiilor de control acces. Astfel, ca urmare a situațiilor de supraaglomerare semnalate la orele de vârf, au fost alcătuite echipe mixte din angajații Metrorex și personal de pază, pentru acordare de asistență și îndrumarea călătorilor. Fiecare agent de stație este prezent în aceste zone aglomerate, pentru a transmite Dispeceratului Central evoluția situației din teren și luarea de măsuri în funcție de situația dată.

În plus, numărul porților de acces în stație a fost mărit și s-a avut în vedere modificarea fluxurilor de intrare-ieșire în funcție de traficul de călători pe intervale orare.

Pentru a înlesni accesul călătorilor în stație, au fost afișate pictograme cu modul corect de utilizare a cartelelor. Totodată, Metrorex transmite că lotul existent și funcțional de cartele va fi schimbat cu un nou design, la finalizarea tuturor lucrărilor de modernizare control-acces.

Constructorul a fost avizat de Metrorex să reanalizeze zona de lucru, pentru a fluidiza traficul din stațiile unde se efectuează lucrări, fără a afecta siguranța călătorilor.

Metrorex a comunicat în permanență publicului călător stadiul lucrărilor precum și închiderea/deschiderea accesurilor modernizate.

Proiect cofințat din Fondul de Coeziune prin Programul Operational Infrastructura Mare.

Persoana de contact: Andreea Robe
Email: andreea.robefat@metrorex.ro
Societatea Comercială de Transport cu Metroul- Metrorex S.A.
Bucuresti, Bd. Dinicu Golescu, nr. 38, sect. 1, site: www.metrorex.ro
Tel: 021 336 00 90, interior 5398

